
 

 

   

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 19 mei 2026 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren P. de Boer, D. Boessenkool, H. Kin, G. Nijstad, R. Slager en J. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren J.C. Bos, A. Schra en M. Troost (ChristenUnie) 

mevrouw G. Compagner en de heer K. Mijnheer (CDA) 

mevrouw M. van de Craats en de heer H. Bekker (Forum voor Democratie)  

de heren N. Arends en A. Dekker (Gemeentebelangen)  

mevrouw J. Faber (PvdA/GroenLinks) 

College:   mevrouw H. Brinkman en de heren J.C. Bos en L. Mulder 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom. 

 

2. Vaststellen agenda 

De heer J. Slager verzoekt om agendapunt 7 van de agenda te halen.  De raad gaat hiermee akkoord. 

Het is aan het Presidium om het voorstel opnieuw te agenderen voor een raadsvergadering. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

3.   Spreekrecht agendapunten 

Er is een inspreker bij agendapunt 9. 

 

4.   Vaststelling besluitenlijst / Lijst toezeggingen en moties 

a.   Vaststelling besluitenlijst van 14 april 2026. 

De besluitenlijsten van 14 april worden ongewijzigd vastgesteld. 

b.   Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 14 april 2026 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 14 april worden vastgesteld. 

 

5.            Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

a.    Ingekomen stukken 

De heer Dekker stelt vragen over ingekomen stuk 1944 (Post Covid). De vragen worden 

beantwoord door wethouder Bos. 

De heer Dekker stelt vragen over ingekomen stuk 1945 (Plaagdieren). De vragen worden 

beantwoord door wethouder Bos. 

De heer Dekker stelt vragen over ingekomen stuk 1947 (Ramen onderuitputting). Wethouder 

Mulder beantwoordt de vragen. 

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

  b.   Collegeberichten 

De heer Kin stelt vragen over raadsmemo 934 (Grondprijzenbrief). Deze worden beantwoord 

door wethouder Mulder.  

De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.   

c             Bestuurlijke planning 

De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

 



 

 

   

 

d             Vragen en mededelingen 

De heer Schra stelt vragen over zwerfkatten. Deze worden beantwoord door burgemeester 

Ten Kate. 

 

 6.           Besluitvormend hamerstuk: Besluit onttrekking aan de openbaarheid van een deel van de 

               Bisschopsweg te Rouveen 

De raad besluit unaniem:  

Het besluit onttrekking aan de openbaarheid van een deel van de Bisschopsweg te Rouveen vast te 

stellen  

 

7.           Besluitvormend bespreekstuk: Uitvoeringsprogramma Recreatie en Toerisme 2026-2029 

               Dit agendapunt is van de agenda gehaald. 

 

8.  Besluitvormend bespreekstuk: Bijdrage Bommenregeling voor onderzoeken Ontplofbare 

Oorlogsresten 

De raad besluit unaniem 

1. De daadwerkelijk gemaakte kosten voor onderzoeken naar Ontplofbare Oorlogsresten in 

opdracht van gemeente Staphorst vanaf 1 april 2022 tot 1 april 2026 vast te stellen op € 

34.645,00 exclusief BTW; 

2. Bij het ministerie van BZK (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) een suppletie-uitkering 

van 68% van dit bedrag ter hoogte van € 23.558,60 aan te vragen uit het Gemeentefonds op 

grond van de Bommenregeling. 

3. Bovenstaande financieel te verwerken bij de meicirculaire 2027. 

 

9.            Opiniërend: Raadsstartnotitie Toekomstbestendig zwembad gemeente Staphorst 

                De heer Slager spreekt in namens het zwembad.  

 Wethouder Brinkman zegt toe het door de raad genoemde kader over recreatief zwemmen mee te  

 nemen bij het vervolgonderzoek.   

 De raad besluit na twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen voor de raad van 9  

 juni 2026. 

 

10.          Opiniërend: Woningbouw Rouveen Zuid – Fase 2 

 Wethouder Mulder zegt toe de raad te informeren over de hoogte van de kleine min van het 

 exploitatieresultaat Rouveen Fase 2. 

 De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van  

                9 juni 2026. 

 

11.           Opiniërend: Reestmond begroting 2027 en meerjarendoorrekening 2028-2030 

  Wethouder Bos zegt toe de oproep om voortaan in de begroting middels tekst meer duiding te  

  geven aan de financiële cijfers door te geven aan Reestmond. 

  Wethouder Bos zegt toe de raad te informeren over de afname personeelskosten (WSW en niet 

  WsW) en de duiding hiervan. Daarnaast informeert hij de raad over de reden van de hoge post 

  overige personeelskosten. 

                 De raad besluit na twee termijnen het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van  

                 9 juni 2026.  

 

12,           Opiniërend: GGD begroting 2027  

  Wethouder Bos zegt toe bij het Algemeen Bestuur in te brengen om voortaan de lasten en baten  

  van de RSJ  meer herleidbaar te maken, conform eerdere afspraken. 

                 De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van  

                 9 juni 2026. 

 

13.  Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.22 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 



 

 

   

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 9 juni 2026. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 


